Anatomy Trains és FRSB tanfolyamok a Holisztikus Medicina Alapítvány szervezésében
ANATOMY TRAINS I-II. WORKSHOP 2014. OKTÓBER

Az Anatomy Trains I. workshop 

Áttekintés

A tanfolyam célja megismertetni a hallgatókat a myofasciális rendszerrel, annak szöveti felépítésével, valamint az emberi test formálásában és a testrészek összekapcsolásában betöltött szerepével. A workshop során megvizsgáljuk a testen és a testben futó Anatomy Trains vonalakat, továbbá azt, hogyan hoznak létre könnyed és szép mozgást – feltéve, hogy egyensúlyban és harmóniában vannak egymással. A gátlások és gyengeség megbonthatják a normál funkciót, ami miatt diszfunkciók alakulhatnak ki.
A workshop célja a négy fő vonal: az elülső és hátulsó felszíni vonal, a laterális és a spirális vonalak bemutatása. Minden egyes vonalnál áttekintjük a hozzá kapcsolódó mozgásanalízis technikákat, illetve a fascialazító technikák alapjait.
A workshopok sorrendjében az első az Anatomy Trains (AT), amely a módszer elméleti alapjaival, valamint a strukturális-funkcionális anatómiával és analízissel foglalkozik, érintve a tenzegritás és a rugalmas változás koncepcióját. Továbbá a differenciált diagnózis felállításáról is szót ejt, amelynek segítségével azonosíthatók a motoros és szöveti korlátozások, illetve azok eredete. Az AT I-II. tanfolyamok a haladó szintű FRSB workshopokkal folytatódnak, ahol az egyes testtájak speciális jellemzőit és kezelési lehetőségeivel ismerkedhet meg a hallgató.
A workshop izgalmas, jól felépített és a gyakorlati alkalmazást helyezi előtérbe, így a résztvevők hasznos és használható technikákat sajátíthatnak el. Idén négy napos tanfolyamban vonjuk össze az AT I. és II. workshopokat.
Az AT I. workshop anyaga

· Az AT vonalak bemutatása álló helyzetben, funkcionális mozgásvizsgálat
· A fasciaszövetek sokrétű szerepének áttekintése
· Tom Myers egyedi testolvasás (BodyReading) technikájának bemutatása, a myofascia csontvázra kifejtett szerepének és hatásának vizsgálata az AT terminológia használatával (bend, tilt, shift, rotáció)
· A test egymástól távoli részei közötti kölcsönhatások felismerése és megértése – például milyen befolyással van  a váll az ellenoldali alsó végtagra? – illetve a teljes test felmérésének milyen jelentősége van a hosszan tartó változások előidézésében?
· A különböző fasciaterületek pontos kitapintása a szöveti eltérések diagnosztizálásával
· Mozgásanalízis segítségével tovább szélesítjük a fasciarétegek elmozdulásának megértését
· A globális és lokális tenzegritás vizsgálata: az expressz- és a lokális izmok, illetve az AT-vonalak értelmezése az egyes myofascia elemek (egy ízületet áthidaló, lokális izmok) és a nagyobb myofascia régiók (több ízületet áthidaló, globális izmok) jelentőségének szempontjából a testtartás kiegyensúlyozásában betöltött szerepük során.

Az Anatomy Trains II. workshop 
Áttekintés

A tanfolyam célja, hogy a test myofasciális mintázatainak felismerését és javítását célzó technikákat mutasson be. Az Anatomy Trains I. workshop során elsajátított testolvasásra (BodyReading) építve a mozdulatok és a testtartás jellemzőinek értelmezését gyakoroljuk, miközben háromdimenziós testfelfogást törekszünk kialakítani.
Megtanítjuk, hogyan érhetőek el a fasciaszövetek, számos módszert mutatunk be a szövetek mobilizálására, és legfőképpen a myofasciális manipuláció indikációival foglalkozunk, hogy miért, mikor és milyen módon szükséges a beavatkozást elvégezni. A bemutatott technikákat és hatásukat mindig strukturális és funkcionális kontextusba helyezzük, ezáltal a workshop előkészíti a későbbi kurzusok anyagát, amikor mélyebbre megyünk és részletesen foglalkozunk egy-egy területtel. 

Robert Schleip szintézise alapján új elméleti anyagra ismertetésére is sor kerül azzal kapcsolatban, hogyan dolgozhatunk a fascián a különböző mechanoreceptorok stimulálásával, továbbá áttekintjük számos kiemelkedő kutató és manuálteraputa fasciamanipulációs és funkcionális anatómiával foglalkozó módszereinek alkalmazási lehetőségeit.

Az AT II. workshop anyaga

· Az AT-vonalak áttekintése állóhelyzetben, a funkcionális mozgásvizsgálat kiterjesztése
· Az első Anatomy Trains workshop során elsajátított készségek és ismeretek alkalmazása és továbbfejlesztése fasciakezelési technikákkal
· A DASIE-modell bemutatása és alkalmazása
· Részletes testolvasás (BodyReading), előkészítve a teljes test felderítését az FRSB-workshopok során
· Még több mozgásanalízis segítségével tovább mélyítjük a fasciarétegek elmozdulásának, valamint az expressz- és a lokális izmok szerepének megértését.
· Elemezzük a rotáció bend, tilt, shift, rotáció (hajlás, a billenés, a csúszás és a ) fogalmait, megvizsgáljuk, hogy ezek hogyan és miként jelennek meg testtartási deviációkként.
· Tovább fejlesztjük a fasciakezeléshez szükséges készségeket.
· Összekötjük a testolvasást (BodyReading), a támogatott és az ellenálló fascialazítás elveit, a szöveti rétegek mozgathatóságát, a rétegek szétválasztását/elkülönítését, valamint a feszültségoldást; alkalmazva Schleip mechanoreceptor-modelljét 
Idén az I. és II. AT workshopokat egy négy napos intenzív tanfolyamban egyesítjük.
Az AT I-II. workshopok során:

· Vizuális segédanyagok használatával és számos a fasciával foglalkozó aktuális kutatási anyag bemutatásával segítjük a tanulást.
· Oldott és dinamikus légkört teremtünk, ahol az instruktor nyitott a kérdésekre.

· A résztvevők egymáson gyakorolják a tapintás és a testolvasás (BodyReading) technikáit az instruktor és asszisztenseinek felügyeletével és közreműködésével.

Az Anatomy Trains I-II. workshop anyagára épülnek majd az FRSB (Fascial Release For Structural Balance) specializált workshopok, amelyek részletesebben foglalkoznak a lokális izmokkal.

A tanfolyam időpontja 2014. október 16-17-18-19. Az oktató Don Thompson lesz a Kinesis UK-től. A tanfolyam díja 150.000 Ft, jelentkezni a www.manualismedicina.hu honlapon, vagy Szilágyi Ivánnál a 0620/977-4863 telefonon lehet. A csoportba való felvétel a jelentkezési sorrend alapján történik.

Mindenkit várunk szeretettel!

Varga Viola és Szilágyi Iván szervezők 

